



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Ured Grada

KLASA: 021-01/10-01/85

URBROJ: 2170/01-10-00-10-1

Rijeka, 18. 11. 2010.

Predmet: Informacija o klizalištu u gradu Rijeci 2010/2011

Izradila:
Barbara Gaćina

PROČELNICA UREDA GRADA



Ksenija LINIĆ

Obrazloženje

Grad Rijeka će i ove sezone, po sedmi put imati klizalište na Gatu Karoline Riječke, namijenjeno s jedne strane edukaciji djece osnovno školske dobi, a s druge strane rekreaciji građana.

Ovogodišnje klizalište organizira tvrtka Forum ugostiteljstvo d.o.o. u vlastitom aranžmanu, dok se Grad Rijeka javlja u ulozi zakupca klizališta u jutarnjem, školskom terminu, kako bi se svim zainteresiranim učenicima osnovnih škola omogućilo besplatno klizanje sa ovlaštenim instruktorom klizanja.

Klizalište će se koristiti isključivo za odgojno obrazovni rad s učenicima osnovnih škola, kroz poduke i učenje klizanja, za što je Grad Rijeka obavezan osigurati instruktora klizanja, dok će zakupljeno klizalište za vrijeme školskih praznika ustupiti Domu mladih radi organiziranja i provođenja istih djelatnosti sa mladima.

Grad Rijeka će, kao zakupac klizališta, snositi trošak postavljanja šatora i kemijskih WC-a u iznosu od cca 52.000,00 kuna, kao i trošak osiguranja djece u jutarnjem, školskom terminu. Troškovi izvođenja elektroenergetskog priključka i utroška električne energije u jutarnjem terminu utvrdit će se i platiti prema konačnom obračunu.

Zakupodavac će u vrijednosti navedenih troškova osigurati korištenje klizališta u jutarnjem školskom terminu bez dodatne naknade.

Kako bi se osigurala maksimalna sigurnost građana, za postavu šatora zatražene su tri ponude, uz osnovni uvjet izvedbe šatora koji posjeduje dokumentaciju o statici i stabilitetu objekta, te atest o sporogorivosti materijala. Odabrani ponuditelj zadovoljio je tražene uvjete i ponudio postavu šatora u iznosu od 49.692,00 kune (PDV uključen).

U cilju osiguranja besplatnog klizališta školskoj djeci u jutarnjim školskim terminima, Grad Rijeka će osigurati klizaljke po cijeni od 10,00 kuna, što za predviđenih 1400 polaznika u školskom terminu iznosi 14.000,00 kuna.

Djeca će koristiti klizalište svakog radnog dana od 06. prosinca 2010. do 07. siječnja 2011. godine od 9,00 do 14,00 sati za vrijeme trajanja nastave u osnovnim školama, kao i za vrijeme školskih zimskih praznika.

Boravak djece bit će organiziran u skupinama od najviše 100 osoba, u pratnji odnosno pod vodstvom razrednika i nastavnika tjelesnog odgoja. Za djecu bi osim pružanja mogućnosti klizanja tj. boravka na ledu bile organizirane i poduke o osnovama klizanja, za što se za vrijeme organiziranog boravka djece na ledu angažirati učitelj klizanja. U organizaciji pak Doma mladih, moći će se za vrijeme školskih praznika upisati tečaj klizanja, kao i tečaj hokeja, koji će se provoditi na klizalištu pod vodstvom angažiranog učitelja.

Organizirat će se i prigodni programi, a tu svakako mislimo na tradicionalni doček Svetog Nikole 6. prosinca, razna takmičenja i slično.

Ove je godine Luka Rijeka dala suglasnost za postavu klizališta bez naplate najma Gata, a sve u cilju da se školskoj djeci omogući besplatno klizanje.

Klizalište bi za građane započelo s radom 04. prosinca 2010. godine, dok Grad Rijeka planira prigodnim programom na Dan Svetog Nikole, 06. prosinca 2010. započeti sa korištenjem klizališta za učenike osnovnih škola.

Na osnovi iznijetog predlažemo da Gradonačelnik Grada Rijeke donese slijedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvća se informacija o zakupu klizališta u gradu Rijeci u vremenu od 06. prosinca 2010. do 07. siječnja 2011. godine.
2. Zadužuje se Ured Grada da podmiri troškove:
 - postave šatora u visini od 49.692,00 kuna
 - postave 3 kemijska WC-a u visini od 2.214,00 kuna
 - najma 1400 kom klizaljki za djecu u jutarnjem školskom terminu u ukupnom iznosu od 14.000,00 kuna
 - trenera klizanja – prema naknadnom obračunu (broj utrošenih sati poduke)
3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za komunalni sustav da podmiri troškove izvođenja elektroenergetskog priključka i utroška električne energije u jutarnjem terminu prema konačnom obračunu.